COMPAÑÍA MILANOVA S.A

134354

Guayaquil, 29 Mayo de 2018

Señor

EDUARDO GONZALO GONZALEZ ABAD

Presente.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicar a usted que en la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA MILANOVA S.A., celebrada el día de hoy, se resolvió por unanimidad de votos elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPANIA MILANOVA S.A por el lapso de CINCO AÑOS.

En consecuencia y según los estatutos de la compañía usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía además de las facultades, deberes y obligaciones que constan en la escritura de constitución de la compañía.

La COMPAÑÍA MILANOVA S. A se constituyó por Escritura Pública celebrada en la Notaria trigésimo octavo del Cantón Guayaquil, con la firma del notario suplente Abogado. Pedro Enrique León, el 30 de marzo del 2.009, la mísma que se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 07 de Abril del 2.009.

UD.se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con conocimientos de consideración

Atentamente.

Sr. Gonzalo Anibal González Abramowicz

Secretario Ad- Hoc Junta General

NOTA. Por medio de la presente dejo constancia de que en la ciudad de Guayaquil, el 29 de Mayo de 2018, he aceptado el cargo de GERENTE GENERAL, para el cual he sido designado.

Atentamente,

Eduardo González Abad

C.C. No.- 090601520-1



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.516 FECHA DE REPERTORIO:30/may/2018 HORA DE REPERTORIO:11:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.-Con fecha siete de Junio del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MILANOVA S.A., a favor de EDUARDO GONZALO GONZALEZ ABAD, de fojas 27.596 a 27.599, Registro de Nombramientos número 7.774.

La responsabilidad sobre la veracidad y/autenticidad de los datos registrados; es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema

ORDEN: 2651

Guayaquil, 08 de junio de 2018

Nacional de Registro de Datos Públicos.

REVISADO POR

REGISTRO MERCANTIL

ANTON GUAYAQUIL DELEGADO .

guilar Aguilar

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA: DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL,

28 JUN 2018

RECIBIDO Hora: 149 - Firma: GEDESS.